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Bapuanr 1

1. Pemmure ypasHeHue:
1) 49x% - 42x +9=0;
Dx+4P + 2(x-3)(x+4)+(x - 3)?=0.
2. IlpeacTaBbTe B BHAE CYMMEI KBaJApPATOB ABYX BEIDaKeHHH
MHOTOUJIEH: :
1) 2942 - 20xy + 4y%; 2) 242 + 6ay + 9y® — 8x + 16,
3. Haiigure Hanboabinee 3HaueHue suipaxkenus 1 + 12x — 9x2,
4. JloxaskuTe, 4T0 BeIpaxenue (2 + 5b)a + 5b — 6) + 9 npunn-
MaeT HeOTPHIATeIbHbIE 3HAUCHNA IIPK JI00bIX 3HAUCHUAX IIe-
peMeHHEIX.

5. UaBecTHOo, uTo a2 + b2 + ¢2 = 41, ab — ac — bc = -8. Haiigure
sHAYEHHEe BBHIPAYKEHHA ¢ + b — c.

Bapuanr 2

1. Penmiute ypaBHeHHe:
1) 254°% — 80y + 9 = 0;
DX -2P+2x+5)x—-2)+(x+5)2=0,.
2. TlpencraBbTe B BHAE CYMMBI KBaJPATOB ABYX BbIDaXKeHHUH
MHOTQWIEH;
1) 2542 — 24y + 9y?%; 2) 222 - 12xy + 36y% + 10x + 25.
3. Haiimure HanOosbiee 3HaYeHNe BhIpaxkennd 1 + 4x — 4x2,
4, oxkaxure, 4TO BoIpaXkenue (x — 4yMx — 4y — 8} + 16 npunu-
MaeT HeOTPUIATEIbHBIE 3HAYEHUS IIPYU JII00LIX 3HAUECHHUAX IIe-
PeMEeHHEIX.

5. MeeectHo, uto @ + b2 + ¢? = 26, ac — ab — bc = 5, Haiaure
3HAUeHNE BLIpaXkeHHus @ — b + c.

Bapuanr 3

1. Pemurte ypasuenue:
1) 36a% - 60x + 25 = 0;
2)(x+3)P°+2(xr-6)(x+3)+(x—6)2=0.

2. IlpeacraBbTe B BHAE CYMMBI KBaJPATOB [ABYX BHIPAKEeHWIT
MHOTOYJIEH

0 1) 9% — 120y + 2043 2) 2x% + dxy + 4% — 6x + 9.

3. Hadigure Hanbosblee sHAYCHHE BhIpaskenmns 1 + 12x — 4x2,

4. [Moxasure, 9T0 BeIpaxmerne (2m + n)(2m + n ~ 10) + 25 npu-
HIMaeT HeOoTPHIlaTe/bHble 3HAUCHUA PH J00BIX 3HaUYeHEHNIX
IepeMeHHBIX.

5. MsBectno, uto a? + b* + ¢ = 35, bc — ab — ac = 7. Haligute
sHaYeHHe BHIPAXKeHus ¢ — b — c.



Bapuanr 4

1. Peninte ypaBHenme:

1) 64x% — 80x + 25 = 0;

2) (x + 4)2 + 2(x — Nx+4)y+{x—-72=0.
2. IlpeacraBpTe B BHAEe CYMMBI KBaJPATOB ABYX BbIpa:KeHW
MHOTOQUJIEH:
1) 1322 — 30xy + 254%; 2) 2x2 — 14xy + 49y% + 4x + 4.
Haiinure nanbonbinee suavenue peipaxensus 1 + 24x ~ 9x2,
HoxaxuTe, uTo BHIpaskeHue (4n — k)dn — 2 — 12) + 36 npn-
HHMaeT HeOTPHIATEIbHEIE 3HAUEHHA NPH JIOOBIX 3HaYeHUAX
TIepeMeHHEIX,
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5. UsBectHo, uto a® + b2 + ¢ = 24, ac — ab — bc = -4. Halinure
sHayeHHe BeIpakeHnd b — a — c.





